PerieHue 3a1a4 Ha IIPOLEHTHI

CUTHUKOBA H.B
YYUTEJIb MATEMATUKHA
MBOY COIIINe4
TOPOJI PACCKA30BO
TAMBOBCKAS OBJIACTD




MaremaTrudyeckasa pasMHUHEKA

1. IIpencrasbre:
a) B BUJIE IIPOIIEHTOB YHCJIO 1,7;

6) B BHJIE JEeCATUYHOU Apobdbu 15%.

2, BepHO /11, 4TO 25% — 3TO MOJIOBUHA?




3. Hanaute yucno, ecnu 10% ero paBHbI 3.

4. B Kiacce 25 y4eHHKOB, U3 HHUX 20%
IIOCEIAI0OT CHOPTUBHBIE CeKINH. CKOJIBKO
peOST IoCceIaloT CEKITNM?




5. I3 70 cemsaH ropoxa B3OILLIO 35.
Onpegenure  IPOLEHT  BCXOXKECTU
CeMSH.

6. BO3MO>KHO JI1 TaKOe paclipejiesieHre
JTHEBHOW HOPMBI IIUTAHUSA YeJIOBEKA:
yTPEHHUU 3aBTPaK — 25%,

BTOPOM 3aBTpakK — 15%,

obenm — 45%,

VKUH — 15%7

MIMeHHO Taky HOPMY ITUTaHUSA
PEKOMEHAYIOT BpayH.




1.IIpesncraBbTe B BUJIE AECATUYHOU ApOoOU 2,5%.
A.2,5 ®.0,025 K.0,25 JI.25

2 IIpencraBpTe ApoOHL 0,06 B BUJiE TIPOIIEHTOB.
JI.6% 0.60% [1.0,6% E.600%

3.BepHo 11, 4TO % — 3T0 50%.

H. Her O. Henp3d onpenenurs A. ga

4.MO3KeT JI1 BBINOJIHATHCA CJIEYIOIee YCIOBHE:

B niepBrint enb Kot mpounTtan 36% KHUTH, BO BTOPOU
IeHb—49%, a B TPETUH JIeHb— OCTaJIbHbIE 25%?

M.mer P.na C.HeJb34 onpeieInTb




5.Haungure uncio, eciau 15% ero paBHbI 30.
E.20 A.2000 MHM.200 O.2

6. B 100Tr pacTBOpa COAMEPKUTCA 20T COJIH.
Hauyre npolieHTHOE COZiEpKaHUe COJIU B
pacTBOPE.

A.2% T.200% H.20% II.0,2%

7. B TBOpore HaxoauThesa 5% »kupa. CKOJIbKO
rpaMM KHPa COZEP>KUTCA B 200T TBOpora?

.1r K.i1oor TI.1or 2K.1000r

1
8.BepHo Ji1, 4TO 5% 4nciaa — 3TO ~g 9AacTh

yucsa’?
A.ger O.pnga . Heab3d OTBETUTH




da1aMUHTO




draMUHTO CTPOAT CBOU THe31a U3 uia. 'He310
nMeeT (pOpMy yCEUEHHOI'O KOHYCA.







Ecnu sieTo 6yaeT cyxuM, THe3a QJIaMHIHTO CTPOAT
HU3KUMMU, €CJIU TOXKIJINBOE — BBICOKMMH.




HaxoxxneHue
IIPOIIEHTOB
OT yucJia +

HaxoxxkaeHue gucia
10 €ro MpolleHTaM

OCHOBHbBIE BU/BI 33714 Ha IIPOIIEHTHL

CKOJIBKO TIPOIIEHTOB
COCTAaBJIAET OJHO YHCJIO
OT JPYTOro




PEIIEHWE 3A/TAY

1. IIlapukoBas py4yka CTOUT 40 pybsel. Kakoe HanOoJibIlIEE
YHCJIO TAKUX PyUYeK MOKHO OyZleT KyIIUTh Ha Q00 pyOJien
II0CJIE IIOBBIIIIEHUA IIeHbI HA 10%?

2. Kene3sHOOOPOKHBIN OUJIET JJIA B3POCJIOTO CTOUT 780
pyOJieii. CTouMOCTb OuieTa AJ1s IMIKOJbHUKA COCTaABJISIET
50% OT cTOMMOCTH OumJIeTa Jijisl B3pocsoro. I'pymniia
COCTOUT U3 19 IIKOJBHUKOB U 3 B3POCIbIX. CKOJILKO
py0Jiel cTOAT OMJIEThI HA BCIO TPYHITY?




Perienue 3agau

3. Illena Ha 3JIeKTpUUeCKU YAaTHUK ObljIa IIOBBINIEHA HA
21% u cocTaBuiia 3025 pyosieii. CKOJIbKO py0OJjiel CTOMI
YaUHUK 10 IOBbIIIEHU IIEHBI?

4.®yTO0Ka cTomaa 800 pyodseii. Ilociie cHUXXeHUs 1eHbI
OHa cTajia cTouTh 680 pyoOJieii. Ha CKOJIbKO MPOIIEHTOB ObLIA
CHIKeHa IleHa Ha QyTOOoJIKY?

5. Hastor Ha 10x0/161 cocTaBsieT 13% oT 3apaboTHOM ILJIAThI.
3apaboTHas miara MiBaHa KyspMmuua paBHa 10000 pyOJieii.
CkoJIbKO py0Jiell OH IMOJIYYHT IOCJIE BhIUETA HAJIOTa Ha
TOXO/0bI?




CamocTrosTeabHas padbora

I BapuauT

1. Haritu 8% ot 400.

2, Haviti uncio, 5% KOTOpPOro
PaBHBI 20.

3. CKOJIBKO IIPOIIEHTOB
cocraBJisieT 8 oT 407?

4. Kak HasbiBaercsa 1% ot merpa?

5. Uuciio 60 yBesiMunJIv Ha 15.
Ha CKOJIbKO IPOLEeHTOB
YBEJIUYNJIN YUCTO0?

6. Ilena Ha mIoKoOJIa]
IIOHU3WJIAaCh HA 10%.
CkoOJBKO TEnephb OyAEeT CTOUTD
10-pyOJ/I€éBas NIOKOJIagKa?

7. HekoTOopoe 4uc/I0 yBeJITUuIUIu

B 5 pa3. Ha ckobkO %

YBEJIUUYNJIN YUCTIO0?

Il BApnaHT

1. Hayitu 6% ot 700.

2. Havitu unciio, 20% KOTOpPOro
PpaBHBI 40.

3. CKOJIBKO MPOLIEHTOB
cocrasBJjfer 6 or 507?

4. Kax HaspiBaercsa 1% ot pyo/ia?

5. U1 CJI0 75 yMEHbIINJIN HA 15.
Ha cKOJBbKO IIPOIIEHTOB
YMEHBIIWJIN YUCJI0?

6. MapThIllIKa cOOHpaIach

ChecTh

30 0aHAHOB, HO CheJia HA 20%
o0oJsbiie. CKOJIBKO 0AaHAHOB
cheJsia MapThINIKa?

7. HekoTopoe 4yucjio yBeJuunjan
Ha 500%. Bo CKOJIBKO pa3
YBEJIUYNJIN YUCII0?




OTBCTbI

I Bapuaur I1 BapuaHT
1. 32 1. 42
2. 400 2. 200
3. 20% 3. 12%
4. CanTMeTp 4. Konenka
5. 25% 5. 20%
6. 9 pyo.Jieu 6. 36 6aHaHOB
7. 400% 7. 6 pa3




JlomarirHsist paboTa

1. Pemnnre 3amauy. B MockoBckoM Kpemiie HaxogATCA
Happ-mymika u llapb-Kos10Ko0s1. Macca KoJiokoJsia 200
T, @ Macca MYIIKU COCTABJIAET 20% Macchl KOJIOKOJIA.
KakoBa macca Llapp-mymikm?




JlomarirHsist paboTa

2. B kj1acce oTcyTCTBOBAJIO 10% y4daluxcs, a
IIPUCYTCTBOBAJIO 27 yyaluxcA. CKOJIBKO BCETO
y4yalquxcsd B Kacce?

3. CrorMocCTh TOBapa CHayaJjia yBeJIMYHUJIA Ha 10%,
a IOTOM YMEHBIIWIN Ha 10%. Kak nameHuniach
CTOMMOCTD TOBApa I10 CPABHEHUIO C
[IEPBOHAYAJILHOU?




